## 

## 第27期

校"能力作风建设年"活动领导小组办公室 2022年8月30日



## 学校召开"能力作风建设年"活动推进会

8月29日下午,学校在力行楼学术报告厅召开"能力作风建设"年活动推进会。校领导邹友峰、杨小林、石培哲、解伟、陈自录、翟耀南、沈记全、朱建光、郭相春、郑广华出席会议。校党委副书记石培哲主持会议。

校党委书记邹友峰在讲话中指出,"能力作风建设年"活动 开展以来,学校各级党组织聚焦活动目标任务,坚持"学与干" 并重、"查与改"贯通、"建与治"结合,推动活动开展不断走 深走实,干部队伍能力作风不断提升,服务师生实效不断增强。 但也存在活动开展不均衡、主题不够聚焦、行动不够高效、落实 不够精准、结合不够紧密、规定动作与自选动作开展不协调、干 部队伍主动谋划、破解难题、创造性开展工作的本领有待磨练, 引领发展的能力有待提升等问题。就进一步开展好"能力作风建 设年"活动, 邹友峰要求, 一要把学校"双一流"创建的"主战 场"作为"能力作风建设年"活动的"赛马场",在调查研究、 战略谋划、科学决策、狠抓落实等方面下功夫,持续提升政治能 力、专业能力、统筹安全发展的能力、群众工作能力和改革创新 能力,成为干好本职工作的行家里手。二要深入落实"13710" 工作制度,坚持对学校工作部署快速推动、按时反馈,强化现有 制度、方案的推动实施,确保学校党委的决策部署落地落实、重 点工作高质量完成。三要坚决"走出去""请进来",经常性地 走进上级机关请示汇报、邀请领导专家莅校解惑释疑、及时关注 工作动态,跟进上级政策动向,下好先手棋,打好主动仗,为学 校改革发展创造机遇、赢得主动。邹友峰希望,全体党员干部通 过"能力作风年"活动切实提升能力、锤炼作风,以过硬能力素 质担当学校创建"双一流"的大任。

杨小林就能力作风建设年活动提出三点要求。一是要紧盯目标任务,不断强化责任落实。各部门要对照学校《"能力作风建设年"活动重点任务分解》和工作清单,实行动态管理,一周一调度、一事一销号,有序推动工作落实。各巡回指导组要督导本组负责单位开展活动,确保重点任务扎实推进、按期完成。二是要突出典型引路,深化以案促改。各单位要继续深化拓展活动成

果,注重总结提炼,既立足当下治标,更着眼长远治本,进一步完善能力作风建设长效机制。三是要保持攻坚态势,持续强化作风建设。党员领导干部要带头躬身入局,到工作一线化解风险,破解难题,培育优势,实实在在提高发展质量,切切实实推动事业发展,以发展实绩检验"能力作风建设年"活动成效。

学校全体中层正职参加会议。

送: 校领导

发: 各二级党委、党总支,校属各单位、附属医院